

# На гастроли в Москву

Необычный подъем и волнение можно наблюдать в эти дни в коллективе областного театра кукол. И это вполне понятно. Впервые за 27 лет своего существования театр выезжает с творческим отчетом в столицу нашей родины — Москву.

В течение минувшего года главный режиссер театра Р. Б. Ренц и главный художник Н. М. Олейников занимались в постоянно действующей лаборатории режиссеров и художников театров кукол под руководством народного артиста СССР С. В. Образцова в Москве. Там теоретически был разработан и подготовлен спектакль «Волшебник изумрудного города» (пьеса А. Волкова). Сейчас по приглашению ВТО и Министерства культуры РСФСР театр покажет этот спектакль в Москве. Москвичам будут также показаны пьесы: «Веселая карусель» Тихвинского и Айзенштата, «Снегуркина школа» Г. Ландау и сатирическое обозрение для взрослых «Зажгите сердца» Р. Ренца.

Гастроли начнутся 18 февраля спектаклем для театральной общественности столицы на сцене Дома актера, который будет повторен в Центральном государственном театре кукол С. В. Образцова. Затем спектакли будут перенесены на клубные площадки столицы. Дважды театр выступит по центральному телевидению. После гастролей в Москве коллектив выедет в Калугу и Владимир. Всего гастроли рассчитаны на полтора месяца.

А. РОЗЕНТАЛЬ.

МАЖИНИ УРАЛ  
г. Оренбург

Э 46В 1963